Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. április 28-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Hiányzik:

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 

Horváth Sándorné intézményvezető Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde
Gőgh Tibor plébános
Mike József elnök Lébényi Sportegyesület
Horváth Norbert elnök Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület
Janzsó Norbert elnök Mecséri Vadásztársaság
Wandraschek Zsolt elnökhelyettes Mecséri Vadásztársaság
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Sárvári István képviselő előzetesen jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Császár Béla és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Javasolja, hogy vegyék napirendre a Mecséri Vadásztársaság kérelmét a 7. napirendi pont előtt. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

47/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. április 28-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Tájékoztató a Lébényi Római Katolikus Egyházközség munkájáról, terveiről, különös tekintettel az új ravatalozó építéséről
2) 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló
3) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés
4) a.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2015. évi beszámolója
b.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás aktuális kérdéseinek megvitatása
5) Lébényi SE beszámolója az egyesület 2015. évi tevékenységéről
6) A Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület TAO pályázatának ismertetése
7) Mecséri Vadásztársaság kérelme

8) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
9) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Tájékoztatás a Pálya Büfé felújításáról
b) Pálos rendház értékleltára
c) Iskola átszervezésének véleményezése
d) Nagyiskola felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása
e) Együttműködés KEHOP pályázatban 
f) Dunasziget csatlakozása az idősellátáshoz

g) Traktorvásárlásra tervezett összeg átcsoportosítása

h) Tájékoztatás Zeiler mögötti rész rendbetételéről

10) Zárt ülés

Jegyzőkönyv hitelesítők: Császár Béla és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az ügy az önkormányzat vagyonával való rendelkezést érint, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.
1.) Tájékoztató a Lébényi Római Katolikus Egyházközség munkájáról, terveiről, különös tekintettel az új ravatalozó építéséről
Előadó: Gőgh Tibor plébános
Kovács Gábor elmondja, hogy a múltkori alkalommal Koháry Ferenc lelkész úr volt a vendégük és az evangélikus egyházközség életéről kaphattak egy tájékoztatót. A mai ülésre pedig Gőgh Tibor plébánost hívták meg, hogy a katolikus egyházközség terveiről is hallhassanak egy tájékoztatót. Szeretné átadni plébános úrnak a szót.
Gőgh Tibor elmondja, hogy köszöni a lehetőséget, hogy itt is elmondhatja, hogy milyen tervei vannak az egyházközségnek a temetőt illetően. Az elmúlt időben már sokat tettek érte, kerítést, urnafalat építettek. Nagy beruházásokra saját erőforrásokból nincs mód, keresik folyamatosan a lehetőségeket, hogy pályázati úton hogyan tudnának nagyobb beruházásokat megvalósítani a temetőben. Évekkel ezelőtt felmerült már egy modern, városias ravatalozó építésének a szükségessége és szeretne az egyházközség ennek az igénynek megfelelni. A tervek még a tavalyi évben elkészültek, a költségvetés úgyszintén, több vállalkozótól kértek árajánlatot és nagyságrendileg elmondható, hogy több tízmilliós beruházásról van szó. Az egyházközség bevételei, az egyházadó és a perselypénz nem teszi lehetővé, hogy ekkora beruházást megvalósítsanak, ezért mindenképpen külső források bevonására van szükség. Szeretné megköszönni a kedves lébényiek milliós tételű adományait, a polgármester úr, az önkormányzat és a képviselők támogatását, ezek több millió forintot jelentenek. Az egyházközség is igyekezett tartalékokat képezni erre a célra és a több milliós beruházás mintegy negyede már biztosított is. Léteznek olyan pályázati lehetőségek, ahol ennyi önrésszel is sikeresen lehet pályázni, de pillanatnyilag sajnos nem látják azokat a forrásokat, amiből ezt a pénzt elő tudnák teremteni. Az esetlegesen felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Kovács Gábor elmondja, hogy szükségessé vált a templom boltozati részének a felújítása és most, hogy ez is megvalósult, van-e valami sürgős jellegű dolog vagy elmondható, hogy most a templom rendben van. Lesznek olyan pályázati lehetőségek, amelyek ilyen témájúak, tehát nem a ravatalozóra vonatkozók, hanem a településen lévő muzeális kategóriájú épületekre, a templom állagára például.

Gőgh Tibor elmondja, hogy az önkormányzattal együttműködve szívesen benne volnának egy turisztikai projektben, ami magába öleli a templom belső felújítását, illetve a környezetének a felújítását, ami nem csak a templom közvetlen környezetét jelenti, hanem Lébény belvárosának megújításáról lenne szó. Ha a most nyíló pályázatok között volna ilyenre lehetőség, akkor nagyon örülnének neki, ha az önkormányzattal közösen tudnának indulni egy ilyen pályázaton. A templom mennyezetének felújítása megtörtént, de a többi falfelület felújítása még hátravan. Ugyanez vonatkozik a padozatra, a padokra, az orgonára, oltárokra, elavultak a villamos hálózatok is, tehát volna mire költeni. Pillanatnyilag nem tudtak még érdemben forrást találni erre sem. 

Kovács Gábor a ravatalozóval kapcsolatban kérdezi, hogy annak az elindulása úgy néz ki, hogy pályázatfüggővé vált. 
Gőgh Tibor elmondja, hogy ha nem látják egy beruházás végét, nem látják, hogy belátható időn belül mikor tudják azt befejezni, akkor nem fognak bele egy ilyen beruházásba. Hiába áll rendelkezésükre a teljes költség egynegyede, akkor sem mernek így elindulni. 

Kovács Gábor elmondja, hogy akkor az esetleges kezdés dátumáról sincs értelme beszélni.

Gőgh Tibor elmondja, hogy szó volt arról, hogy szakaszolják, de nem lehet annyira szakaszolni. Tehát még kivárnak, keresik a lehetőségeket. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján megköszöni Gőgh Tibor tájékoztatóját.

Gőgh Tibor köszöni a meghívást.

2.) 2015. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a beszámolót részletesen tárgyalták a testületi ülést megelőző pénzügyi bizottsági ülésen, most csak annyit szeretne kiemelni, hogy ennek a beszámolónak az elfogadásával tudják lezárni az előző gazdasági évet. Összefoglalóan annyit szeretne elmondani, hogy egész év során sikeresen tudtak működni, nem volt szükség semmiféle hitelre vagy külső forrás bevonására, sőt alkalmanként kisebb összegeket le is tudtak kötni, tehát kamatbevételre is szert tudtak tenni és a feladatellátás végig zavartalan és sikeres volt, nem volt semmiféle negatív gazdasági esemény az elmúlt év során és egy pozitív szaldójú mérleggel zárják az elmúlt évet. A beszámolót tárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a zárszámadási rendelettervezetet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelenlévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2016. (V. 3.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési zárszámadásáról.

3.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy minden évben a zárszámadási rendelettervezettel együtt kell a képviselő-testület elé terjeszteni az éves ellenőrzési jelentést is. Ezt a meglehetősen terjedelmes anyagot a belső ellenőr készítette el a jogszabályban foglalt feltételek szerint. A 2015-ös évre kitűzött ellenőrzési feladatok megvalósultak, ezeket a feladatokat még a képviselő-testület tűzte ki az év végén. Az ellenőrzést egy külső személy látta el, akinek a függetlensége teljes mértékben biztosítva volt. Készített egy meglehetősen részletes ellenőrzési jelentést, ennek az összefoglalóját tartalmazza ez az anyag. Az ellenőrzés tartalmazott három apróbb javaslatot, azokat a 2015-ös évben már végrehajtották, így nem látja akadályát annak, hogy a testület elfogadja ezt az ellenőrzési jelentést. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet is tárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az éves ellenőrzési jelentést és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az éves ellenőrzési jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az éves ellenőrzési jelentést az előterjesztés szerint elfogadja.
4.) a.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2015. évi beszámolója
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az óvoda beszámolójának elfogadása nem a testület hatásköre, mert az óvoda társulásban működik és a társulás döntéshozó szervének, a társulási tanácsnak kell ezt elfogadnia. A beszámolót a társulási tanács ezen a héten, kedden megtárgyalta és elfogadta. Összefoglalásként annyit szeretne a beszámolóról elmondani, hogy összességében megállapítható, hogy a feladatellátás folyamatos és gördülékeny volt, a kiegyensúlyozott és megfontolt működést tükrözik a számok. Úgy gondolja, hogy a társulás is sikeresen működött. Az ide vonatkozó szabályozás előírja, hogy a testületeknek a társulás beszámolóját meg kell ismerniük, így a pénzügyi bizottsági ülésen is téma volt ez a napirend. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

50/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2015. évi beszámolóját megismerte, annak tartalmát támogatja.

b.) Lébényi Óvodafenntartó Társulás aktuális kérdéseinek megvitatása

Kovács Gábor elmondja, hogy főleg a jelenleg folyamatban lévő TOP pályázatok hozták elő azt a kérdést, hogy mennyire jó az, hogy az önkormányzat társulásnak a tagja, hiszen akár egymás konkurensei is lehetnek a tagönkormányzatok, ha pályázatot adnak be. Ezt a keddi társulási ülésen megvitatták, és indítványozták, hogy ez a társulás kerüljön felbontásra. A bezi polgármester úr mai napon megküldött levelét, kérelmét megismerve arra jutottak a bizottsági ülésen, hogy ezt az elválást nem erőltetve hajtanák végre, és mivel ennek a folyamatnak az elindítója Mecsér Község Önkormányzata, így ők ketten hozzanak ebben az ügyben döntést, Lébény nem akar döntőbíró lenni. Természetesen, ha akár az elválás, akár az együtt maradás mellett döntenek ők ketten, Lébény azt támogatja, hiszen nekik a társulás nem jelent sem előnyt sem hátrányt, de értelme nincs sok, hogy fennmaradjon. Még az a javaslat fogalmazódott meg a bizottság részéről, hogy rögzítsék azt, hogy az év végi rendes felmondás lehetősége maradjon meg, mint beavatkozási mód, mert addig még kiderülhet, hogy ezzel élni kívánnak-e, mindenesetre most jelezzék feléjük.
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Mecsér Község Önkormányzatnak a Lébényi Óvodafenntartó Társulás megszüntetésére irányuló kezdeményezését, valamint Bezi Község Önkormányzata e tárgyban érkezett megkeresését megtárgyalta. 

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás megszüntetését jelenleg nem indítványozza.  Javasolja, hogy Mecsér Község Önkormányzata és Bezi Község Önkormányzata folytasson egyeztetéseket a pályázati lehetőségekkel és a hatékony működtetéssel is összhangban álló, valamennyi tagönkormányzat számára elfogadható megoldás megkeresésére. 

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete ugyanakkor fenntartja magának a jogot, hogy a Lébényi Óvodafenntartó Társulás Társulási Megállapodásában foglaltak szerint a társulásból való esetleges kiválási szándékát a naptári év végével jelezze. Nyomatékosan felhívja a Társulás tagönkormányzatainak figyelmét, hogy gondoskodjanak a jövőre nézve olyan megoldásról, amely a lébényi társulás esetleges megszüntetése esetén számunkra elfogadható megoldást kínál, mert amennyiben a Társulás működésére vonatkozóan kedvező törvény változás folyó év végéig nem következik be, a kiválás megindítása Lébény Város Önkormányzata részéről biztosra vehető.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről Mecsér Község Önkormányzatát és Bezi Község Önkormányzatát értesítse. 
Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. május 13. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ehhez a napirendhez kapcsolódóan szeretne tájékoztatást adni arról, hogy lezárult az óvodavezetői pályázat beadási határideje. Egy pályamunka érkezett, Kovácsné Uray Tímeáé, aki felhatalmazta, hogy a nevét megemlítsék a nyilvános ülésen. Ez még nem azt jelenti, hogy Tímea nyert a pályázaton-  mindenesetre ennek a valószínűsége magas- mert még különböző minősítő fórumokon kell a pályázatnak végigmenni. 
5.) Lébényi SE beszámolója az egyesület 2015. évi tevékenységéről
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor felkéri Mike Józsefet, az egyesület elnökét, hogy tartsa meg szóbeli kiegészítését az írásban benyújtott beszámolóhoz.

Mike József szóban is ismerteti az írásban előterjesztett beszámolót.
Kovács Gábor kérdezi az öltöző épület TAO-n nyert projektje kapcsán, hogy ez most hogyan áll, mikor várható, hogy nekiállnak a munkának a szakemberek. Az önkormányzat részéről befizették, amit be kellett, a papírok is visszajöttek.
Mike József elmondja, hogy az önkormányzat márciusban befizette a közüzemi hozzájárulási díjat és a szerződésben az áll, hogy a gázszolgáltatónak egy hónapon belül a gázcsonkot el kell helyeznie. Ezt a nyilatkozatot átadta a tervezőnek, a gázszolgáltató ezzel kapcsolatban eddig nem csinált semmit. Azt szeretné kérni, hogy az önkormányzat küldjön egy hivatalos levelet a gázszolgáltatónak, mert az egyesület ezt a projektet mindenképpen meg szeretné csinálni és a kezdés a gázszolgáltatótól függ.
Kovács Gábor kérdezi, hogy a projekt forrása rendelkezésre áll-e.

Mike József elmondja, hogy igen.

Kovács Gábor elmondja, hogy a beszámoló elején volt szó arról, hogy az utánpótlás csoportok milyen szépen szerepelnek. Úgy látja, hogy a legnagyobb forrásigénye a felnőtt csapatnak van. Kérdezi, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatásból az utánpótlás csapat kapott-e. Ebben a kialakult helyzetben nagyon igazságtalannak érzi, hogy a gyerekek, akik azért szép eredményeket érnek el, nem kapnának megfelelő arányban a támogatásból.

Mike József elmondja, hogy természetesen mindig is kaptak és kapnak is. Egészen 18 éves korukig félévente sportorvosira kell vinni őket, és akinek a szülői háttere ezt nem teszi lehetővé, az egyesület lehetőségeihez mérten befizeti helyettük. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a testület olyan határozatot hozott korábban, hogy feltételekhez köti a további pénzlehívást. Ehhez a beszámolóhoz sok anyagot kaptak, ez valószínűleg így megfelelő lesz, de még a tisztújító közgyűlésnek is meg kell történnie. Kérdezi, hogy ennek összehívása mikorra van tervezve.

Mike József elmondja, hogy április 26-a volt a határidő a volt vezetőségnek, hogy visszajelezzenek, vállalják-e a továbbra is a megbízatást. Az ügyvédnővel úgy beszélték meg, hogy amikor ezek a visszajelzések megtörténtek, 15 nap elteltével ajánlott levélben értesítik a tagokat, hogy mikor lesz a taggyűlés. 
Kovács Gábor kérdezi, hogy akkor ez várhatóan május 15-ig megtörténik-e.

Mike József elmondja, hogy igen. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy már többször fejtegette elnök úrnak, hogy úgy gondolja, hogy az önkormányzat pénzének jelentős része idegen játékosokra megy el. Úgy tudja, hogy jelenleg 8 vezetőségi tag van, az egyesület 2011-es alapszabályában pedig csak 4 vezetőségi tag szerepel. Tehát az alapszabály nem lett felülvizsgálva, ami miatt az egyesületnek március 31-től meg kellett volna szűnnie. Egy szerencse volt, hogy meghosszabbították a határidőt, egyébként most nem beszélhetnének Lébényi Sportegyesületről. Úgy gondolja, hogy mivel a támogatás zömét az önkormányzat adja, illett volna az egyesület vezetőségének megkérdezni a testületet, hogy a megye I. vagy megye II. osztályban induljanak-e. Az a véleménye, ha ez így folytatódik, akár a megye II-be is beadhatták volna a licencet. Mindenképpen szükséges a tisztújítás és próbáljanak meg olyan vezetőséget választani, akik tesznek is az egyesületért. 
Mike József elmondja, hogy valóban sokan a vezetőség közül csak a nevüket adták, és valóban több lébényi játékos lehetne. Sajnos a játékosok hozzáállásával is baj van, 18 éves koruktól teljesen hátat fordítanak a futballnak. 

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy nem elnök úr személye ellen szólnak, hanem a sportot féltik. Az évek során több 10 millió forintot beleöltek a sportba, és visszaesik a csapat hirtelen a másodosztályba. Azt javasolná, hogy az új vezetőséggel közvetlenebb kapcsolatot kellene kialakítani, hogy ne maradjanak el és mindenkinek meg kellene határozni, hogy mi a feladata. 

Mike József elmondja, hogy szét voltak osztva a feladatok, de amikor feladat volt, nem csinálta meg senki. A pályagondnoki pozíciót is szeretné ezúton is megköszönni, óriási segítség lesz az új vezetőségnek.
Császár Béla elmondja, hogy 6 évvel ezelőtt mikor alakultak, neveket kellett a vezetőségbe delegálni. Többen elvállalták, és az mögött, hogy elmaradoztak az emberek, nem biztos, hogy rossz szándékot kell feltételezni. Valakinek családja lett, munkahelyi elfoglaltsága lett, két vezetőségi tag elköltözött, tehát az élet hozta úgy, hogy elmaradtak az emberek.
Kovács Gábor elmondja, hogy várják, hogy minél előbb értesüljenek a taggyűlésről, mert egyrészt az ennek a nem túl sikeres szakasznak a lezárása lesz, másrészt ha lezajlik, akkor további forrásokat is folyósítani tudnak. 

Mike József köszöni szépen.

6.) A Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület TAO pályázatának ismertetése
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor felkéri Horváth Norbertet, az egyesület elnökét, hogy szóban is ismertesse az írásban benyújtott előterjesztését.
Horváth Norbert szóban is ismerteti az írásban benyújtott előterjesztést.
Kovács Gábor elmondja, hogy szeretne az ismertetőhöz egy fontos kiegészítést tenni. Elnök úr azt mondta, hogy az önkormányzat 4 ezer forintért adja a sportcsarnokot bérbe az egyesületnek óránként, ami azért nem jó, mert az önkormányzat természetesen ingyen adja, 4 ezer forintért csak adhatná. Nagyon jó, hogy ez most szóba került, mert ha a civil szervezetek támogatásáról van szó, mindig elfelejtődik, hogy az is mekkora érték, hogy az önkormányzat a tereket, termeket ingyenesen rendelkezésre bocsátja. Amit az elnök úr említett, az egy lehetséges metodikája lenne annak, hogy az önrész hitelt milyen formában lehet visszaforgatni az önkormányzat részére. 
Bujtás László elmondja, hogy az írásos anyag szerint 20 millió forint vállalkozói ígérvény volt, és ennek 10 %-át kérik az önkormányzattól, az 2 millió forint. Most pedig azt mondta elnök úr, hogy 15 millió 700 ezer forint ígérvény van és 2 millió 400 ezret kérnek. Akkor ez már nem 10 %. Ilyen gyorsan változnak a dolgok, ezért van benne szkepticizmus.
Horváth Norbert elmondja, hogy árajánlatokat kértek az eredményjelző táblára és megpróbálták a lehető legjobbat kiválasztani és találtak egyet 2 millió 400 ezer forintért. A 20 millió forintos ígérvény még mindig megvan, csak mikor elkezdték feltölteni a pályázatot, akkor derültek ki olyan dolgok, ami miatt vissza kellett belőle venni. 
Kovács Gábor kérdezi, hogy mi van akkor, ha az ígérvényekből a 20 millió forint nem jön össze, akkor mi a helyzet az önrésszel.

Horváth Norbert elmondja, hogy egyenesen arányosan fog csökkeni. A számlán el kell helyezni a 2 millió forintot, ha nem lesz ennyire szükség önrészként, akkor nyilván az valamilyen úton az önkormányzathoz vissza fog kerülni. 

Bujtás László elmondja, hogy akkor támogatja, ha rögzítve lesz, hogy ezt a pénzt az önkormányzat visszakapja.

Horváth Norbert elmondja, hogy ezt le kell papírozni, mert a bérleti díjról szóló szerződést is fel kell tölteni a pályázattal. 

Kovács Gábor elmondja, hogy egyben át kell utalnia az önkormányzatnak a 2 millió forintot és arra szeretnének valamiféle ígérvényt kapni, hogy ezt a pénzt az önkormányzat visszakapja. Akkor is, ha nem nyer a pályázat. 

Horváth Norbert elmondja, hogy ez természetes, írnak róla egy szerződést. 

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

52/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a döntött, hogy a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület (a továbbiakban: Egyesület) TAO pályázatát a pályázat legfeljebb 2.500.000,- Ft-os önrészének rendelkezésre bocsátásával támogatja. 
A támogatás feltételeként írja elő, hogy nyertes pályázat esetén a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület 2016. július hó 01. napjától 2017. június 30. napjáig, külön bérleti szerződésben meghatározott beosztás szerint bruttó 4.000 Ft / óra bérleti díj ellenében használhatja Sportcsarnokot. 
A Képviselő-testület a támogatást az alábbi feltételek mellett biztosítja: 

· Amennyiben az Egyesület által beadott TAO pályázatot nem nyilvánítják nyertesnek, úgy a rendelkezésre bocsátott önrész összegét az Egyesület köteles haladéktalanul visszafizetni az önkormányzatnak, a bérleti díj ellenében történő Sportcsarnok használatról szóló döntés pedig hatálytalanná válik. 

· Amennyiben alacsonyabb támogatási összegben részesül az Egyesület pályázata, úgy az önrész összege arányosan csökken, a teljes támogatási összeg 10%-ának megfelelő mértékre. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önrész rendelkezésre bocsátásáról szóló támogatási szerződés, valamint a Sportcsarnok használatáról szóló bérleti szerződés megkötéséről a fentiek szerinti feltételek mellett gondoskodjon.
Felelős: polgármester

Határidő: a vonatkozó pályázatban foglaltak szerint 

Horváth Norbert szeretné megköszönni az önkormányzat minden támogatását az egyesület nevében. 
7.) A Mecséri Vadásztársaság kérelme

Előadó: Janzsó Norbert elnök, Wandraschek Zsolt elnökhelyettes
Kovács Gábor elmondja, hogy van egy működő vadásztársaság, amely lébényi területeken is tevékenykedik és a vadászati törvény értelmében 2017-től egy 20 éves időszakra újra kell az egész struktúrát építeni, kialakítani. Felkéri a vadásztársaság elnökét és elnökhelyettesét, hogy ismertessék a vadásztársaság kérelmét.
Janzsó Norbert elmondja, hogy a Mecséri Vadásztársaság 2015-ben alakult. 3 ezer hektárt kell kötelezően megszerezni, hogy egy adott társaság működjön, területet kapjon. A társaság 80 %-a földtulajdonos, szeretnének még felvenni a társaságba lébényi földtulajdonosokat, ha sikerül megszerezniük ezt a területet. Május 15-ig be kell nyújtani a földterületre vonatkozó módosító indítványt. Most jelenleg a Szigetközi Vadásztársaság vadászik ezen a területen. A vadászati jog a földtulajdon elválaszthatatlan része, ezért próbálták a földtulajdonosokat megkeresni és aláíratni velük azt a szerződést, hogy ezeket a vadászati jogokat átruházzák a vadásztársaságra. Ha meg tudják a 67 %-ot szerezni, akkor megkapják ezt a lébényi területet, ami Lébény, Mecsér és Mosonszentmiklós és 3400 hektár. 

Kovács Gábor kérdezi, hogy pontosan ez mely lébényi területeket érinti.

Janzsó Norbert elmondja, hogy az autópálya a 148-as kilométerszelvényig, ott van egy bekötőút ki az 1-es útig és úgy vissza a bekötőút. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ez az autópályának a Mecsér felé eső oldala. Tehát a Rábcamenti Vadásztársaság területét ez egyáltalán nem érinti. Elsősorban utak, árkok használatáról lenne szó. Javasolná a társaság nevében Lébény szerepeltetését, mert onnantól kezdve erre úgy tudnának tekinteni, hogy ez egy lébényi vadásztársaság. 

Janzsó Norbert elmondja, hogy ez természetes. 

Dr. Tóth Tünde kérdezi, hogy a Szigetközi Vadásztársaságnak így marad-e elegendő területe. 
Janzsó Norbert elmondja, hogy bőven marad. 

Kovács Gábor elmondja, hogy a Szigetközi Vadásztársaságnak is kell a kérelmére válaszolni, melyben megfogalmazhatnák, hogy a közel 18 ezer hektáros vadászterületükből ennek a kis területnek a hiánya az ő létüket nem vonja kétségbe, ugyanakkor ezzel lehetőséget biztosítanak egy részben lébényi vadásztársaság megalakulásának. 
Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az M1 autópályától északra található, az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok vadászati jogát a 2017-2037. közötti időszakban a Mecséri Vadásztársaság részére kívánja biztosítani. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vadászterületre vonatkozó módosító indítvány benyújtásához szükséges felhatalmazást az érintett ingatlanok helyrajzi számának beazonosítását követően az önkormányzat nevében aláírja.
Egyidejűleg a Szigetközi Vadásztársaság 2016. február 25-i ülésén tárgyalt vadászati jog biztosítására vonatkozó kérelmét elutasítja és megbízza a polgármestert, hogy a Szigetközi Vadásztársaság részére az előterjesztésben ismertetett indokolással ellátott válaszlevél megküldéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 31.   
8.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb március 31-én volt képviselő-testületi ülés. 

· A következő hétről csak egy dolgot említene, az viszont fontos. Csütörtökön itt járt a járási ÁNTSZ vezető asszony, dr. Bogdán Piroska, és egy Lébény adatait is részletesen feltáró egészségügyi jellemzés, illetve egy prevenciós folyamat megkezdésére tettek javaslatot. Ennek a lényege annyi, hogy esély van arra, hogy különböző egészségügyi szűrőprogramok elinduljanak. Ezzel kapcsolatban annyi teendő van, hogy például szervezés alatt van egy mammográfiai szűrés, és az utaztatásra nincs pénz, kérés az önkormányzat felé, hogy erre a kisbuszt be lehessen vetni. Ígéretesnek és fontosnak tartja, hogy újra feléledjenek ezek a programok. 

· 11-én a Transdanubiában jártak személyesen jegyző asszonnyal. Meghívást kaptak, egyrészt hogy nézzék meg az ott folyó fejlesztéseket, másrészt pedig újra terítékre fog kerülni az ipari park útjainak a jövője és ezzel kapcsolatban tartottak megbeszélést. Most van egy nagyon erős ráható tényező, nevezetesen a Transdanubia gazdasági fejlődésének az érdeke, ami holtpontra juthat, ha az utak ügye nem oldódik meg. Úgy gondolja, hogy a nyári nagy leállásokig ebben előrelépés lehet és akár a következő testületi ülésre konkrétabb anyagokat tud majd hozni.
· 12-én a Pannon Víz regionális igazgatója járt nála és bizonyos potenciális ingatlanfejlesztési beruházásokkal kapcsolatban tartottak értekezletet a várható költségek, módok kapcsán. Egy terepszemlét is tartottak az érintett területeken.

· 13-án a Térségi Társulás Szociális Bizottsága ülésezett, majd Győrben a Pannon Víz regionális értekezletén vett részt. 
· Ezen a napon délután a helyi Idősek Klubja vezetőjének átadtak egy új kerékpárt, amellyel a kevésbé mozgásképes idősekhez tudnak könnyebben eljutni.

· 14-én tartották munkaértekezletüket.

· 16-án a gyermekmentősök tartottak Lébényben egy nagyon nagy érdeklődésnek örvendő rendezvényt, amelyen több mint 100 látogató vett részt. A kisgyermekek életveszély elhárításáról szóltak az előadások és a gyakorlatok.

· 19-én a Térségi Társulás ülésén vett részt.

· 20-án és 21-én lomtalanítás volt a településen, és mint minden évben, idén is jelentősen túlhaladta a begyűjtött mennyiség az ingyenesen rendelkezésre álló keretet. 

· Ezen a napon délután az óvoda illetékeseivel volt egy megbeszélésük, készítik elő a bölcsődepályázatot. 
· Csütörtökön és pénteken szabadságon volt.

· 25-én a pályázatírókkal folytattak egy konferenciabeszélgetést a közbeszerzés szükségessége kapcsán. 

· Ezen a napon elindult a közterületek virágosítása is. 

· 26-án a kézilabda egyesület elnöke járt nála, és akkor ismerte meg a ma benyújtott lehetőségekről a tájékoztatását. 

· Ezen a napon helyette alpolgármester úr vett részt a katasztrófavédelem és a rendőrség közös eseményén Győrben, ahol tárgyjutalomban részesítette a helyi körzeti megbízotti iroda vezetőjét. 

· Szintén ezen a napon a Kiener cégnél járt személyesen, ahol az ügyvezető fogadta és felkérte, hogy május 21-én a cég ittlétének 20 éves évfordulója alkalmából rendezett Kiener napon vegyen részt.

· Szerdán alpolgármester úr helyettesítette a Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén. 
· Ezen a napon Győrben járt az 1848-as szobrot készítő Lipovics úrnál, akivel az előrehaladásról konzultált. 

· A mai napon nála jártak a Jobbik regionális vezetői, akik kíváncsiak voltak Lébényre.

· A mai napon 16 óra 30 perckor kezdődött a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülése.

9.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Tájékoztatás a Pálya Büfé felújításáról
Kovács Gábor elmondja, hogy a fő rombolási és építési munkák befejeződtek, a kazán beszerzése is megtörtént, jövő héten beépítésre kerül. Úgy számolják, hogy körülbelül két héten belül az utolsó simításokig eljutnak, tehát legkésőbb május végére ez teljesen elkészül. 

b) Pálos rendház értékleltára
Kovács Gábor elmondja, hogy elkészült a Pálos rendház értékleltára, mely ahhoz a pályázathoz szükséges, amelyen most szeretnének indulni. Jó, ha ez az értékleltár megvan, mert ez majd a későbbiekben is kell. Felmérték az utolsó ajtó, ablak, mennyezet és minden, ami az épület része leltárát.
c) Iskola átszervezésének véleményezése
Kovács Gábor elmondja, hogy a járási KLIK vezetőjétől jött egy megkeresés, mely szerint átszervezés fog elkezdődni és telephellyé minősítik át a bezi és mecséri iskolákat. A képviselő-testületnek is nyilatkoznia kell ennek kapcsán. A bizottsági ülésen ezt részleteiben is megismerték, és arra jutottak, hogy minden pontjával egyetértenek annak az anyagnak, amelyet Sárvári István igazgató úr állított össze és a tantestület megtárgyalt. Kiegészítésként még azzal, hogy a telephelyek működtetését Lébény önkormányzata nem vállalja. 

Szavazást rendel el. A határozati javaslatok ismertetése után kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

54/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Általános Iskola és AMI Bezi és Mecséri tagintézményei telephellyé alakítására vonatkozóan az Nkt. 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján az alábbi véleményt nyilvánítja:

A tagiskolák telephellyé alakításának elvével a képviselő-testület nem ért egyet. Az ott dolgozó vezetők pótléka ezzel megszűnik, ahogy órakedvezménye is. A többletmunka pedig időt igényel, valamint plusz juttatást érdemel. 

A helyzet azonban speciális. A tagiskolák élén olyan pedagógusok állnak, akik nem rendelkeznek közoktatási-vezető szakvizsgával. Így a jelenlegi jogszabályok szerint, mandátumuk lejártakor, egy év múlva, nem pályázhatnak újra. Kiváló vezetőkről van szó, így az volna a jó, ha tisztségükben maradhatnának. Telephellyé válás esetén azonban ennek nincs akadálya. Így, a sajátos helyzetből adódóan – a képviselő-testület el tudja fogadni az átalakítást. 

Lébény Város Önkormányzata a Bezi és Mecséri telephely működtetését nem vállalja.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

55/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bezi tagiskola telephellyé alakításával együtt, az 54/2016. (IV. 28.) képviselő-testületi határozatban véleményezett intézményátszervezés keretében javasolja a lébényi székhelyintézménytől való elválasztását és a minden szempontból ésszerűbbnek tekinthető Eneséhez való csatolását. Indokai a következők:

· Az elmúlt évek során bebizonyosodott, hogy a Bezi tagiskola negyedik osztályából kikerülő gyermekeknek csak kisebb része folytatja Lébényben tanulmányit, nagyobb részük – a történelmi hagyományok miatt is – Enese felé orientálódik. 

· Az enesei iskola nem köteles felvenni a Beziről hozzájuk jelentkező negyedikeseket, így, bár oda szeretnének menni, gyakran kapnak elutasítást. Különösen nagy valószínűséggel megtörténik ez a gyengébb képességű, vagy SNI tanulókkal. Így ők Lébénybe kényszerülnek, annak ellenére, hogy első szándékuk nem ez volt. Etikusabb, igazságosabb lenne, ha az Eneséhez történő áthelyezéssel a jobb és kevésbé jó képességű tanulókat egyaránt fel kellene venniük. 

· Enese közelebb fekszik Bezihez, a tömegközlekedés is megfelelő. Lébénnyel Bezinek nincs tömegközlekedési kapcsolata. Az intézményfenntartónak évi több mint tízmillió forintjába kerül a gyerekek utaztatása. Így is csak egy iskolabusz járat van délután, ami a különböző délutáni foglalkozásokra, zeneiskolába járó gyerekeknek nem jelent megfelelő szolgáltatást. 

d) Nagyiskola felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása
Kovács Gábor elmondja, hogy a most megváltozott közbeszerzési törvény értelmében a Nagyiskolánál tervezett tetőhéjazat és homlokzat felújítás összevont összege miatt szükségessé válik közbeszerzés elindítása. Ennek az a jogilag helyes menete, ha erre a testület felhatalmazást ad. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

56/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékelt ajánlattételi felhívásban foglaltak szerint, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 115. §-a alapján közbeszerzési eljárást kíván indítani a ,,Nagyiskola” (Lébényi Általános Iskola és AMI Lébény, Iskola köz 1. szám alatti épülete) homlokzatának felújítási munkái tárgyában. 

Megbízza a polgármestert, hogy az ajánlattételi felhívás és az ajánlattételi dokumentáció négy lehetséges ajánlattevő részére történő megküldéséről gondoskodjon. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. május 3. 
e) Együttműködés KEHOP pályázatban 
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy egy szemléletformáló KEHOP pályázatról van szó, amelynek keretében a lakosságnak tartanának energiatudatos gondolkodást, életmódot elősegítő előadásokat. Arra kérték fel az önkormányzatot, hogy ebben partnerként működjön közre. Ez az önkormányzatnak pénzébe nem kerül, csak az előadások megtartásához szükséges helyiséghasználatot kell biztosítani. Úgy gondolja, hogy a lakosságnak hasznára válhatna, hogy akár a szelektív hulladékgyűjtésről, akár más aktuális témákról hallhasson egy előadást. Emellett különböző középületekről végeznek számításokat, felméréseket, amik esetleg később pályázatokhoz felhasználhatók. 
Kovács Gábor javasolja, hogy ezt támogassák. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

57/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete együttműködő partnerként részt kíván venni a Fenntartható Fejlődésért Egyesület és a KÖVET Egyesület KEHOP-5.4.1 - az energiatudatos gondolkodást és életmódot elősegítő, helyi szereplőket elérő szemléletformálás megvalósítása megnevezésű pályázatában. Ennek keretén belül vállalja, hogy előadások és workshopok megrendezésére rendelkezésre bocsátja IKSZT épületét, valamint a kapcsolódó programokat meghirdeti és a médiafelületein megjeleníteni.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az erről szóló együttműködési megállapodást az önkormányzat nevében aláírja. 

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázati kiírásban foglaltak szerint. 
f) Dunasziget csatlakozása az idősellátás szolgáltatáshoz
Kovács Gábor elmondja, hogy az már ismert a képviselők előtt, hogy ha a Térségi Társuláson belül valamely szolgáltatás kapcsán valamely önkormányzat kiválik vagy belép, minden tagtelepülés testületének el kell fogadnia. Dunasziget szeretne csatlakozni az idősellátáshoz. Javasolja, hogy ezt támogassák. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

58/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása kiegészüljön Dunasziget Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a jegyzőknek volt egy tanácskozása a közelmúltban és ismételten felhívták a figyelmet az idősellátásnak a működésére, az ezzel kapcsolatban esetlegesen felmerülő problémákra. Javasolja, hogy a közeljövőben ezt a témát vegye ismételten napirendre a képviselő-testület. Most egy átdolgozottabb formában próbálják megoldani az idősellátást Mosonmagyaróváron, hogy az önkormányzatoknak minél kevesebb költsége származhasson belőle. Javasolja, hogy első körben a Humán Bizottság, majd azt követően a testület is tárgyaljon erről, mert sajnos ez egy olyan téma, amivel kell foglalkozni, a jövőben az idősellátás egyre nagyobb szerepet fog kapni. 
g) Traktorvásárlásra tervezett összeg átcsoportosítása
Kovács Gábor elmondja, hogy a költségvetésben szerepel erre az évre egy kisebb traktor vásárlása. A bizottsági ülésen arra tett javaslatot, hogy ezt azért halasszák el, mert ebben az évben ilyen témájú pályázat megjelenése várható és próbáljanak meg először pályázati pénzt szerezni erre. Azt javasolta, hogy az erre elkülönített összeg nagyobbik részét fordítsák az út és járdafelújítás keretösszegének növelésére, a kisebbik részét pedig egy önkormányzati tulajdonú, terepre való kijárásra is alkalmas Dacia Duster autó vásárlására, mely hozzávetőleg 4 millió forintos költséget jelent. Szeretné, ha ezekre hivatalosan is felhatalmazást kapna a testülettől. A járda és útfelújítás összege is meghaladja a közbeszerzési értékhatárt, így itt is szükséges a közbeszerzési eljárás megindítása, valamint a közbeszerzési terv módosítása a megemelt összeggel és a Nagyiskola felújítására vonatkozó közbeszerzés feltüntetésével. Ezekre szeretne a testülettől megerősítést kérni. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az autóvásárlással egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

59/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésében a beruházási kiadások előirányzata között traktor beszerzésre tervezett összeg átcsoportosítását rendeli el. 

A traktor beszerzésre tervezett 10.414.000,- Ft összegből 4.000.000,- Ft-os összeget továbbra is a beruházási kiadások előirányzata között kíván szerepeltetni, azzal, hogy nem traktor beszerzés, hanem Dacia Duster személyautó beszerzésére kívánja fordítani. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a személyautó megvásárlásáról az önkormányzat nevében gondoskodjon. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 31. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki az idei évben meg nem vásárolandó traktor költségeinek útfelújítási alapba történő átcsoportosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

60/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésében a beruházási kiadások előirányzatából 6.414.000,- Ft összeg átcsoportosítását rendeli el a 2016. évi költségvetés felújítási kiadások előirányzata javára útfelújításra (út, járda, parkoló) történő felhasználás céljából. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 
Kovács Gábor kéri, hogy aki az utak és járdafelújításra vonatkozó közbeszerzési eljárás megindításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

61/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékelt ajánlattételi felhívásban foglaltak szerint, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 115. §-a alapján közbeszerzési eljárást kíván indítani belterületi utak felújítása, kialakítása tárgyában. 

Megbízza a polgármestert, hogy az ajánlattételi felhívás és az ajánlattételi dokumentáció négy lehetséges ajánlattevő részére történő megküldéséről gondoskodjon. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. június 30.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a közbeszerzési terv módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

62/2016. (IV. 28.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2016. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal módosítja. 

Elrendeli a módosított közbeszerzési tervnek a Közbeszerzési Hatóság honlapján történő haladéktalan közzétételét. 
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
h) Tájékoztatás Zeiler mögötti rész rendbetételéről
Kovács Gábor elmondja, hogy Portik úr jelezte felé, hogy a Zeiler mögötti részen már minden rendben van, eltakarították a múltkor jelzett dolgokat. Erről személyesen még nem győződött meg, majd ha meglesz a kisautó, ki tudnak menni oda is.

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy a járdafelújítással kapcsolatban javasolja, hogy tájékoztassák a lakosságot az önerős, irányított járdaépítés lehetőségéről.

Kovács Gábor elmondja, hogy van egy konkrét megkeresés az önkormányzat felé, hogy szeretnék saját erőből előttük úgy felújítani a járdát, hogy segítsen hozzá az önkormányzat a beton előállításához, ők pedig vállalnák a munkát, a betonozást. A bizottsági ülésen úgy döntöttek, hogy ezt mindenki jó ötletnek tartja azzal, hogy a beton minősége miatt ezt úgy szeretnék megoldani, hogy ne helyben turmixolt betonnal kísérletezzenek, hanem az önkormányzat a szükséges betonmennyiséget ütemezve meg tudja vásárolni, illetve rendelkezésre állnak a járda zsaluzásához szükséges hosszú, fém lapok. Bíztatja a kedves lakosságot, hogy ha van ilyen szándékuk, akkor ezt az önkormányzat támogatja. 
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 15 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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